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HauynHaem poBHO B CpOK Hall nodnmenwinmn
YPOK.

MaTtemaTuky, Apy3bs, He NIIOOUTb HUKaK
Henb3A.

[lycTb cerogHs Ha ypokKke BaM COnNyTCTBYeT
ycnex!

A xen M yaadu U yCnewHOCTU B




Hy>|<H|=| NN HaM ymeH

pewaTtb 3ag4a4vMm Ha
oBuxeHwue?
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Tema ypoka:

PeweHue 3agaydy Ha ABNXeHue
BOOMOHKY

Kakue éuowt 3a0au na osuiicernue évl 3naeme?
«[1BM>KEeHME B NPOTUBOMNONOXHOM HanpasneHum
Ha yoarieHue
«[1BM>XKEeHMe B NPOTUBOMNONOXHOM HanpaBneHum
Hascmpedy opya opyay

‘,D,BI/I)KeHI/Ie B OAHOM HarnpaBJ1IEHUN C
omcmaeaHuem

[1Bn>XeHne B 0O4HOM HarnpaBJ1IEHNA 80020HK

[ o I




YTO OOLLEero u B Yem
pas3nunyuns

3TuUx 3apavd?
Umo obuwezo? A

* €CTb OOBbEKTbI ABUXKEHUSA

* €CTb BEJINYUHbI: CKOPOCTb, BPEMS,
paccTosiHMe

B yem pa3nu4us?
* HanpasrieHne OBMKXeHNs OObEKTOB
* MYHKT OTNpaBneHnsa oObLEKTOB

* BpEMS OTMpPaBIIEHUS
o i HAG REFCAH 1 9”"'”““1 X s




Kak HaTM ... */
CKOPOCTDb ?
V=S:t
BPEMA
t=S:V
PACCTOAHWUE
S=Vxt

ket o R o Kl o B o B o B okl o kA o




MATEMATUYECKUWU OUKT

- 3anuwiuTe TOoNbKO OTBEeTbI

1. Ecnu ckopocTb newexona cocTaBrnsieT 5
KM/4, TO 3a 2 Yaca OH nNponAaeT NyThb
OJNIUHON __ KM.

2. Ecnun mawimHa exana 3 yaca co
CKOpPOCTbLI0 80 KM/4, TO OHa npoexana
NyTb OFIUHOU __KM.

3. Ecnn ynutka 5 M nyTK nponon3et 3al
yac, TO eé CKOpOCTb paBHa M/\u.

4. Ecnun cCHeXXnHKa 1 M nyTu nporneTtut 3al
C., TO €é CKOpPOCTb paBHa __M/c.

5. YTOoObI NpoNMbITL NYTb ANTMHOU 70 KM CO
CKOPOCTbIO 70 KM/4, KaTepy Hago __ \u.




CamonpoBepka

10 KM

240 KM

5M/4

1M/cC
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PewweHue 3agayum Ha ABMXKeHUEe B OOQHOM HanpaBlieHUuU
BOOMOHKY

OQHOBpPEMEHHO 13 LWKOSbI BbILEST YYEHUK, a 3 JomMa baldyLuka.
OHu nownu B 04HOM HanpasneHnn. PaccTtosHne Mexay LLKOMon 1
OoMoM 200M. CkopocCTb yYyeHuka 110 M/MUH., a 6abyLukn — 60
M/MUH. Hepes Kakoe BpeMsl y4eHUK JOroHUT 6abyLLKy?







- YYHUMCSK cocmaesJisimb E

3adavu
Ha deU)XeHue




MCﬂOﬂb3yﬂ HYepTex 3aaavmn, CoctaBb yCyioBUeE U peLln g«




«Mo3rosou LUTYDPM»

90 ™M/ 60 v/ l> )
I I 150 : (90 — 60)

2 Km tBoTp. = 5 1

90 xkxm/a 2 xm/<
| I 150 : 5 + 60

150 xna tBCTp. =S u

90 xkm/ua 60 xkxm/u
I l (90 —-60) -5

150 xm tBeTp. =2

? M/ 60 xm/ua I>
I I 90 — 150 : 5

150 kM t BCTp. =5 4
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[loBTOpPEHMUE
1.PaboTta c y4yebHNKOM

3agaHmeNe 8 cTp.233

PellueHne ypaBHEHUN MO
BapunaHTam

2. Paborta no kapTto4ykam
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B knacce
TUXxo!
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" 1l008edéM umoz pabomsi

- Y10 0CcOO6EHHO 3aNOMHUIOCH U MOHPaBUIIOCH Ha
ypoke?

- Ybe yyacTue Ha ypoKe Bbl OLleHUBaeTe Ha
CKOTINMNYHO»?

- Kak Bbl oueHuBaeTe paboTy 1 3HAHUSA CE
TOoBapuwen?
C Kem ObIJTI0 MHTEpPEeCHOo paboTaTb?




[lomaluHee 3aaaH

Y4yebHuk ctp. 232Ne4

TBoOpYeckoe 3agaHune:

Ha OBUXKeHue Ha OBWKEHUE

cynaneHmeM~ NJ1 ‘ BOOTOHKY

A
BbIlMOJIHUTb CXEMY U peLUueHne

TpaHCcnopTHbIE OB bEKT
cpeacTtBea OBUNXEHU
A

XUBOTHbIE




bnazodapto eac
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